
  

 

 

 

 

12 月に行いました「学校教育に関するアンケート」にご協力いただきまして、ありがと

うございました。その集計結果を児童アンケートの結果とともにお知らせいたします。 

アンケートの結果から、多くの児童が楽しく学校に通い、友達と仲良く過ごすことがで

きていることがうかがえます。一方で、学習内容の理解については、保護者の心配がうか

がえる結果となっています。基礎的・基本的な知識や技能の習得を図り、児童が「分かっ

た」「楽しい」という思いをもてるよう授業改善に努めていきます。  

 

 
（保護者）楽しく学校に通っている。 （児童） 学校は、楽しいですか。 （保護者）学習内容を理解している。 （児童）

（保護者） （児童） （保護者） （児童）

（保護者） （児童） （保護者） （児童）

（保護者） （保護者） （保護者）

友達と仲良く過ごしています

か。

授業で勉強したことは、分かり

ますか。

家の人と、学校の出来事を話し

ていますか。

学校の安全対策は、適切である。

挨拶を進んでしていますか。

学校からの情報提供は、適切である。

学校での出来事を話してい

る。

挨拶を進んでしている。

学校の様子を公開する機会は、

適切である。

協働学習は、お子さんの学習意

欲の向上につながっている。

協働学習をすることで、もっと

知りたい、もっと伝えたいとい

う思いが高まりましたか。

友達と仲良く過ごしている。
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【学校関係者評価委員会より】 

  「協働学習」について、保護者に活動やその内容が十分に伝わっているのかというご

意見をいただきました。今年度の学校努力点として取り組み、学級間や異学年・他校と

の交流活動（学級内の話し合い活動、ペア学年による遠足や作品展鑑賞、学年をまたい

だコラボ授業、他校との合同授業等）を中心に行ってきましたが、外部に向けての情報

発信をあまり行ってきませんでした。今後は、学校だより等で積極的に情報発信を行っ

ていきたいと考えています。 

令和５年２月２４日  
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